
Ordinea de zi a ședinței Comitetului de reglementare din data de  

18.11.2020 

Licențe și autorizații energie electrică:  

1. Proiect de decizie si raport privind acordarea licenţei provizorii pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice, societăţii TINMAR 

ENERGY SA 

2. Proiect de decizie si raport privind acordarea licenţei pentru activitatea de furnizare a 

energiei electrice societăţii COTROCENI PARK S.A. 

3. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1028 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate societăţii ELECTRICA FURNIZARE SA, prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2036/18.08.2011 

4. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenței nr. 1399 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice, acordate societăţii IMAM 

SOLE E VENTO S.R.L. prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 3216 din 30.10.2013 

5. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenței nr. 2090 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate societăţii IMAM SOLE E VENTO SRL,prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 993 din 20.06.2018 

6. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 976 pentru exploatarea 

comercială a energiei electrice, acordate societăţii TOTAL NATURAL SRL prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2934/02.12.2010   

7. Proiect de decizie si raport privind modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1864 

din 21.10.2020 privind modificarea Licenței nr. 2116 pentru exploatarea comercială 

a capacităţilor de producere a energiei electrice și termice în cogenerare, acordate 

societăţii ENGIE ROMANIA S.A. prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2033 din 

19.12.2018 

8. Proiect de decizie si raport privind modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 1865 

din 21.10.2020 privind retragerea Licenţei nr. 1863 pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, acordate societăţii EVER SOLAR S.A. 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2548 din 16.12.2015  

 

Licențe și autorizații gaze naturale:  

1. Proiect de decizie si raport privind acordarea licenţei de furnizare a gazelor naturale 

societăţii EWING DISTRIBUTION S.R.L. 

2. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1855 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării la data 31.12.2015 a 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor din satele Cricău, Craiva şi Tibru, aparţinătoare 

comunei Cricău, din satele Cetea, Benic, Galda de Jos, Galda de Sus, Mesentea şi 

Oiejdea, aparţinătoare comunei Galda de Jos şi din satul Stremţ, aparţinător comunei 

Stremţ, judeţul Alba, din localităţile Liviu Rebreanu, Luşca şi Năsăud, aparţinătoare 

oraşului Năsăud şi din satele Cristeştii Ciceului şi Uriu, aparţinătoare comunei Uriu, 

judeţul Bistriţa Năsăud, din satele Aiton şi Rediu, aparţinătoare comunei Aiton, din 

satele Apahida, Bodrog, Câmpeneşti, Corpadea, Dezmir, Paţa, Sub Coastă şi 

Sânnicoară, aparţinătoare comunei Apahida, din satele Bonţida şi Răscruci, 

aparţinătoare comunei Bonţida, din satele Cămăraşu şi Sâmboleni, aparţinătoare 

comunei Cămăraşu, din satele Cătina şi Hodaie, aparţinătoare comunei Cătina, din 

satele Chinteni şi Vechea, aparţinătoare comunei Chinteni, din satul Cojocna, 



aparţinător comunei Cojocna, din satele Bonţ. Nicula, Fizeşu Gherlii şi Săcălaia, 

aparţinătoare comunei Fizeşu Gherlii, din satele Iclod, Livada şi Fundătura, 

aparţinătoare comunei Iclod, din satele Jucu de Sus, Jucu de Mijloc, Jucu Herghelie, 

Vişea şi Gădălin, aparţinătoare comunei Jucu, din localitatea Băiţa, aparţinătoare 

municipiului Gherla, din satele Mintiu Gherlii şi Petreşti, aparţinătoare comunei Mintiu 

Gherlii, din satele Bădeni, Moldoveneşti şi Plăieşti, aparţinătoare comunei 

Moldoveneşti, din satele Săvădisla, Vlaha, Finişel şi Stolna, aparţinătoare comunei 

Săvădisla şi din satul Sic, aparţinător comunei Saic, judeţul Cluj, din satele Aluniş, 

Benesat şi Biuşa, aparţinătoare comunei Benesat, din localitatea Cehu Silvaniei, 

aparținătoare oraşului Cehu Silvaniei, din satele Firminiş, Mirşid, Moigrad-Porolissum 

şi Popeni, aparținătoare comunei Mirşid, din satul Pericei, aparţinător comunei Pericei 

şi din satele Inău şi Someş-Odorhei, aparținătoare comunei Someş-Odorhei, judeţul 

Sălaj, din localităţile Ardud şi Mădăraş, aparţinătoare oraşului Ardud şi din satele 

Cărăşeu şi Culciu Mare, aparţinătoare comunei Culciu, judeţul Satu Mare, solicitată 

societatea CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMANIA S.R.L. 

3. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1876 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii locului de consum 

amplasat în satul Perieni, , comuna Perieni, județul Vaslui, proprietate privata, solicitată 

de societatea DELGAZ GRID S.A. 

4. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii magistralei directe 

pentru alimentarea imobilului amplasat în satul Urleasca, aparținător comunei Traian, 

județul Brăila, proprietate privata, solicitată de societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE 

S.R.L. 

5. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1807 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii satului Mărăşeni, 

aparţinător comunei Ştefan cel Mare, judeţul Vaslui, solicitată de societatea GAZ EST 

S.A. 

6. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1861 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării la data de 31.12.2019 

a caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuţie a gazelor naturale în 

localitatea Curtici aparţinătoare oraşului Curtici, în satul Iermata Neagră aparţinător 

comunei Zerind, în localitatea Ineu aparţinătoare oraşului Ineu, în satele Macea şi 

Sânmartin aparţinătoare comunei Macea , în localitatea Măderat aparţinătoare oraşului 

Pâncota, în satul Mişca aparţinător comunei Mişca, în localitatea Nadab aparţinătoare 

oraşului Chişineu Criş, în localitatea Pâncota aparţinătoare oraşului Pâncota, în satele 

Şiria şi Galşa aparţinătoare comunei Şiria, în satul Şimand aparţinător comunei Şimand, 

în satul Şofronea aparţinător comunei Şofronea, în satul, în Vinga aparţinător comunei 

Vinga, în satul Zerind aparţinător comunei Zerind, în satele Zimandcuz, Zimandu Nou 

şi Andrei Şaguna aparţinătoare comunei Zimandu Nou, judeţul Arad; în satele 

Curtuişeni şi Văşad aparţinătoare comunei Curtuişeni, în satul Mădăras aparţinător 

comunei Mădăras, în satele Sântandrei şi Palota aparţinătoare comunei Sântandrei, în 

satul Sălacea aparţinător comunei Sălacea, în satul Tămăşeu aparţinător comunei 

Tămăşeu, judeţul Bihor; , în satele Bibeşti, Dolceşti şi Săuleşti aparţinător comunei 

Săuleşti, în satele Floreşti şi Ţânţăreni apaţinător comunei Ţânţăreni, judeţul Gorj, în 

satele Aciua, Borleşti şi Pomi aparţinătoare comunei Pomi, în satul Botiz aparţinător 

comunei Botiz, în satul Certeze aparţinător comunei Certeze, în satele Decebal, Oar şi 

Vetiş aparţinătoare comunei Vetiş, în localitatea Negreşti Oaş aparţinătoare oraşului 



Negreşti Oaş, în satul Vama aparţinător comunei Vama, în satele Vetiş comuna Vetiş, 

judeţul Satu-Mare; , în satele Bucovăţ şi Bazoşu Nou aparţinătoare comunei Bucovăţ, 

în satul Cărani aparţinător comunei Sânandrei, în satele Cerneteaz, Giarmata aparţinător 

comunei Giarmata, în satul Coşteiu aparţinător comunei Coşteiu, în localitatea Izvin 

aparţinătoare oraşului Recaş, în localitatea Recaş aparţinătoare oraşului Recaş, în satul 

Orţişoara aparţinător comunei Orţişoara, în satul Parţa aparţinător comunei Parţa , în 

satul Peciu Nou aparţinătoar comunei Peciu Nou, în satul Remetea Mare aparţinător 

comunei Remetea Mare , în satul Săcălaz aparţinător comunei Săcălaz, în satul Şag 

aparţinător comunei Şag, în satul Sânandrei aparţinător comunei Sânandrei, judeţul 

Timiş, solicitată de societatea GAZ VEST S.A. 

7. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1880 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2019 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor sistemului de distribuţie a gazelor naturale în 

satul Chirnogi, aparţinător comunei Chirnogi, judeţul Călăraşi, în satul Unirea şi în 

localitatea Odobeşti aparţinătoare oraşului Odobeşti, judeţul Vrancea, în satul Balciu, 

Brătuleni, Ciurbeşti, Proselnici, Găureni, Miroslava, Valea Ursului, Voroveşti, 

Corneşti, Dancaş aparţinătoare comunei Miroslava, judeţul Iaşi, în satele Crucea de Sus, 

Crucea de Jos, Dumbrava, Neicu şi Satu Nou aparţinătoare oraşului Panciu, judeţul 

Vrancea, satul Voinești, aparținător comunei Voinești, județul Iași,  solicitată de 

societatea GAZMIR IAŞI S.R.L. 

8. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1876 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii magistralei directe 

pentru alimentarea cu gaze naturale a imobilului în satul Sântămăria - Orlea, aparţinător 

comunei Sântămăria - Orlea, judeţul Hunedoara, proprietate privată solicitată de 

societatea DELGAZ GRID S.A. 

9. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii satelor Ezeni şi 

Ungureni aparținătoare comunei Filipeştii de Târg, judeţul Prahova, solicitată de 

societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

10. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii magistralei directe 

pentru alimentarea cu gaze naturale a unui imobil din satul Mircea Vodă, aparținător 

comunei Mircea Vodă, județul Brăila, proprietate privată, solicitată de societatea 

DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

11. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1813 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2017 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din localitatea Rădăuţi, aparţinătoare municipiului Rădăuţi, judeţul Suceava, 

solicitată de societatea NORD GAZ S.R.L. 

12. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1877 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la 31.12.2018 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuție a gazelor naturale din satele 

Gârlești și Ghercești, aparținătoare comunei Ghercești, județul Dolj și satul Stejari, 

aparținător comunei Stejari, județul Gorj,  solicitată de SOCIETATEA NATIONALA 

DE GAZE NATURALE „ROMGAZ” S.A 

Ședința va avea loc miercuri, 18.11.2020, începând cu ora 11:00, la sediul ANRE din str. 

Constantin Nacu nr. 3, sala nr. 609, etajul 6 


